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         В анкетировании приняли участие 23 человек.

Анкетирование е обучающихся ИВТ им. Г.Я. Седова - филиал ФГБОУ
ВО «ГМУ им. адм. Ф.Ф. Ушакова» (далее - Институт) проведено в
соответствии с положением о внутренней оценке качества образования.

Опрос проводился об удовлетворенности условиями, содержанием,
организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных
дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательной
программы. "Организация перевозок и управление на транспорте (по
видам)".

Обработка и анализ результатов был осуществлён сотрудниками
отдела менеджмента качества Института. 

         В анкете было представлено 13 вопросов. Для каждого вопроса были 
предоставлены возможные варианты ответов.

        Для обработки результатов использовался табличный процессор Excel 
из пакета Microsoft Office 365. Отчет сформирован автоматически.

Результаты анкетировании используются руководством Института для
принятия управленческих решений с целью улучшения качества
образовательного процесса и условий реализации образовательных
программ.
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Вопросы анкеты/Варианты ответов

Количество 
ответивших 

(чел)

Количество 
ответивших 

(%)

1. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный на 
лекционные занятия?

не удовлетворяет 0 0,00%
практически не удовлетворяет 0 0,00%
удовлетворяет не в полной мере 1 4,35%
в основном удовлетворяет 15 65,22%
полностью удовлетворяет 7 30,43%

2. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, 
научной литературой и т.д. в электронной форме?

не обеспечен совсем 0 0,00%
практически не обеспечен 0 0,00%
не в полной мере 2 8,70%
в основном обеспечен 15 65,22%
полностью обеспечен 6 26,09%

3. Оцените качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри ИВТ 
так и вне его

полностью отсутствует 0 0,00%
неудовлетворительно 0 0,00%
удовлетворительно 2 8,70%
хорошо 14 60,87%
отлично 7 30,43%

4. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, 
научной литературой и т.д. в печатной форме?

не обеспечен совсем 0 0,00%
практически не обеспечен 0 0,00%
не в полной мере 3 13,04%
в основном обеспечен 13 56,52%
полностью обеспечен 7 30,43%

5. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в ЭБС Института
не удовлетворяет совсем 0 0,00%
практически не удовлетворяет 0 0,00%
не в полной мере 0 0,00%
в основном удовлетворяет 18 78,26%
полностью удовлетворяет 5 21,74%

6. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических 
материалов и рекомендаций?

полностью отсутствует 0 0,00%
неудовлетворительное 0 0,00%
удовлетворительное 0 0,00%
хорошее 16 69,57%
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отличное 7 30,43%

7. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного 
процесса и внеучебных мероприятий?

не удовлетворяет совсем 0 0,00%
практически не удовлетворяет 0 0,00%
не в полной мере 2 8,70%
в основном удовлетворяет 15 65,22%
полностью удовлетворяет 6 26,09%

8. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, кабинетов, фондов читального зала и библиотеки, 
учебных лаборатории и оборудования?

не удовлетворяет 0 0,00%
практически не удовлетворяет 0 0,00%
не в полной мере 0 0,00%
в основном удовлетворяет 16 69,57%
полностью удовлетворяет 7 30,43%

9. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы?

помещения отсутствуют 0 0,00%
практически не удовлетворяют 0 0,00%
не в полной мере 0 0,00%
в основном удовлетворяют 16 69,57%
полностью удовлетворяю 7 30,43%

10. Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для 
реализации программы?

не удовлетворяет 0 0,00%
практически не удовлетворяет 0 0,00%
не в полной мере 0 0,00%
в основном удовлетворяет 17 73,91%
полностью удовлетворяет 6 26,09%

11. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных 
консультаций в ходе семестра?

консультации не проводятся 0 0,00%
практически не удовлетворен 0 0,00%
не в полной мере 0 0,00%
в основном удовлетворен 16 69,57%
полностью удовлетворен 7 30,43%

12. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. 
секций)

полностью отсутствует 0 0,00%
неудовлетворительно 0 0,00%
удовлетворительно 0 0,00%
хорошо 13 56,52%
отлично 10 43,48%
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13. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (в деканат, к 
руководству колледжа)

не обращался 0 0,00%
неудовлетворительно 0 0,00%
удовлетворительно 0 0,00%
хорошо 17 73,91%
отлично 6 26,09%

Результаты анкетирования
Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы 96,20%

Полная 
удовлетворенн

ость
Удовлетворенность качеством  образовательного процесса

97,39%
Полная 

удовлетворенн
ость
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